
 

 

 

 

 

 

1- Dê os divisores desses números abaixo: 
a) D ( 9) = _________________________________________________ 

b) D ( 6) = _________________________________________________ 

c) D (15 )= _________________________________________________ 

d) D ( 10) = _________________________________________________________. 

2- Complete com os conjuntos de divisores em cada item. 

a) D (12)= ____________________________________________________ 

D (18)= ____________________________________________________ 

DC (12,18)= ________________________________________________ 

 

 

b) D ( 8)= ____________________________________________________ 

D (24)= ___________________________________________________ 

DC(8,24) =_________________________________________________ 

 

3- Determine o máximo divisor comum, dos números indicados nos itens abaixo: 

a) D (16)= ___________________________________________________ 

D ( 24) = __________________________________________________ 

DC (16,24)= _______________________________________________ 

mdc ( 16,24)= ______________________________________________ 

 

b) D ( 10)= __________________________________________________ 

D ( 30)= __________________________________________________ 

DC ( 10,30)= _______________________________________________ 

mdc (10,30) = ______________________________________________ 


